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справедливост

Глоби
Справедливостта е основна човешка потребност.

Справедливостта е от съществено значение за функционирането и оцеляването на една общност.

Справедливостта трябва да установи Истината и да поправи „Несправедливостта“. Справедливостта 

започва с теб! Трябва да бъдете „Просто“. Да бъдеш справедлив е основата, от която се издига 

справедливостта. Да бъдеш справедлив и да получаваш справедливост е идеално.Реалността е, че има 

несправедливи хора, които създават In Justice.

Всеки индивид има морален, граждански дълг да премахне несправедливостта.

В момента глобите са дискриминационни, несправедливи, а не справедливи!Това е за промяна. CG предлагат 

справедливо и справедливо недискриминационно решение.Трябва да се приложи сега!

Глобите са част от реабилитацията за закононарушения.Рехабилитацията е да се 
отнасяме към всички еднакво.В момента това не се случва.

Реабилитация на корупционни глоби!

Лице(А)се глобява с 300! Седмичният доход „А“ е 300(ниски доходи). 
Лице(Б)се глобява с 300! Седмичният доход „B“ е 2000(висок доход) 
Лице(° С)се глобява с 300! Седмичният доход „C“ е 100 000(богат)

Лице А е наемател без спестявания, малко изостава в плащането на сметки.За 
да платят глобата, няма да плащат наем, храна, сметки и бензин. Лице А 
разчита в голяма степен на приятели и семейство, за да оцелее през 
седмицата.Лице А решава да не плати, не е получило парите. Ще бъдат 
добавени съдебни разходи. Не плаща пари. Върви в затвора! А вече е 
престъпник с досие. А е опетнен за цял живот.

Лице Б е професионалист в семейство с 2 дохода, което плаща за дом, има фитнес 
зала и членство в клуб, счетоводител, който минимизира данъците.Прехвърля 
глобата на счетоводителя.Ако B реши да плати глобата B вероятно ще пропусне 
една вечер в театъра. Следващата седмица B ще таксува клиентите с 300 повече.

Лицето В е паразитен хищен печалбар, богат, с високо заплащане (300 на час)
юридически съветници.C казва на юридическите си съветници да оттеглят 
глобата. Правният екип казва на шерифа, че техният клиент ще се бори 
срещу глобата пред най-висшия съд в страната. Шерифът няма ресурси за 
тази битка. Шерифът отменя глобата. Няма запис.C празнува парти с 
приятели на яхта на корпорация.
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Лице А е твърде тежко реабилитирано.Това, което е предназначено като предупреждение, 
доведе до унищожаваща живота рехабилитация.Правителството, което администрира или 
създава тази несправедливост, се сменя, преследвано,Г-ЦАR6! Държавни служители, 
подизпълнители, които налагат несправедливост, се отнемат активи и се преследват,Г-ЦАR6!
Новото правителство слага край на несправедливостта.

Лице Б взема под внимание предупреждението и продължава добре.Правителството, което 
позволява минимизиране на данъците или не налага нарушения, е заменено,Г-ЦАR6!

Зъл паразитен хищен печалбар Лице C.Отнети са активи, затворени в клеткаГ-ЦА R6! Лице C 
е причина за корупцията, несправедливостта, апартейда на богатството!

Свърши!

Нулева толерантност към:

Корупция Несправедливост Богатство Апартейд

Добри новини.Custodian Guardian имат решение.
Глобите не използват определена парична стойност(богатство апартейд).Вместо това се използва 

зададен %:10%.

Решение CG Fines.Честно Просто
Лице А глоба:30;Лице Б добре200;Лице C добре10 000.
Комплектът Шериф е наред.Не го събира.Хазната събира глоба. Налага 
събирането с помощта на Маршал.

Апартейдът на богатството е основната причина за злополуки, 
пристрастяване, изменение на климата, суша, пандемия, боклук, бездомни, 
глад, замърсяване, жажда, насилие.

Наследствено, политическо и богатство(имение)тиранията са 
създатели на богатство апартейд.Чрез имоти те предават 
позиция, власт, богатство.Създаване на елит от незаслужено 
незаслужено положение, власт, богатство.Това поведение е 
причина и следствие от апартейда на богатството.Състояние на 
положение, власт, богатство, Краища.

Настойникът настойник наследство предава приемственост на знания, сувенири, 
традиции, вярвания..Настойникът настойник предава духа и отговорността на 
общността.Попечител настойник предава философията на1 Бог1 Вяра
1 Църква. Те също предават своето ръководство,Манифест на законодателя'.

2 ОбщностГрафствоГлобиКакто е писано така и ще бъде!18.02.4.1 NAtm

http://www.universecustodianguardians.org

